
В Амурской области вынесен приговор юристу коммерческой организации за посредничество при даче взятке сотруднику службы судебных приставов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику юридического отдела коммерческой организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взятке, то есть непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя и иное содействие взяткодателя в достижении и реализации соглашения между ними о получении и даче взятки, за совершение заведомо незаконных действий, совершенное в особо крупном размере).

Как установлено следствием и судом, в период с марта по май 2016 года осужденный, являясь начальником юридического отдела организации – должника по исполнительному производству, выступил посредником в интересах генерального директора указанной организации при передаче взятки должностному лицу управления Федеральной службы судебных приставов Российской Федерации по Амурской области. Результатом передачи денежных средств должно было стать снятие ограничений, наложенных ранее по исполнительному производству, на регистрационные действия в отношении 25 единиц транспортных средств предприятия.

31 мая 2016 года обвиняемый был задержан сотрудниками управления УФСБ России по Амурской области в ходе проведенных совместно с сотрудниками подразделения собственной безопасности службы судебных приставов оперативно-розыскных мероприятий при непосредственной передаче денежных средств в сумме 1,5 млн. рублей в кабинете специализированного отдела по исполнению особо важных исполнительных документов УФССП России по Амурской области.

Генеральный директор также был задержан по месту своего жительства в городе Тында в тот же день. В отношении него уголовное дело еще рассматривается в суде.

Осужденный полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном,

Приговором Благовещенского городского суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1101639>